

不怕困难、奋勇向前 天边草原全力推进百万褐煤机组工程高质量建设

夏日炎炎,天边草原国内首台、国际首创2×100万千瓦褐煤发电机组工程建设现场同样火热。为顺利实现各项工程节点,眼下,建筑工人们正在顶着烈日加紧作业。

下半年是完成全年目标任务、蓄势突破的关键期。苏能(锡)电公司立足“高质量建设百万褐煤机组和服务江苏能源安全保障”目标定位,静下心来强化“谋”,动员全体员工主动“干”,重点围绕工程项目各项工作统筹、安全质量、要素保障、服务支撑、工程建设等工作重点,全面打响“五大战役”,凝心聚力推进百万褐煤机组工程高质量建设。

打响顶层设计“集中战”

直面技术挑战、针对困难“开战”,给调研出现的问题“开药方”、现场向领导班子“出考卷、提要求”……日前,一场别开生面的推动工程高质量建设专题研讨会正在召开,领导班子及关键岗位负责人交流研讨,形成“头脑风暴”,加强工程建设顶层设计,力求将主题教育成果转化为推动百万褐煤机组高质量建设发展实实在在的成效。

凡事要谋定而后动,解决工程建设有效施工期短的最优解便是,既要“大干快干”,更要“有勇有谋”。连日来,公司领导带头,组织全体员工积极学习主题教育及各级领导调研考察、督导检查、综合考评讲话精神,并结合岗位工作实际开展深入交流研讨,公司领导加强顶层设计、统筹布局,正视国内首台、国际首创百万褐煤机组建设压力和挑战,以学增智、以学促干,助力百万褐煤工程高质高效建设。

打响安全质量“保卫战”

“进度不能减,安全不放松、把质量关。”公司党委书记、董事长钟文强强

调,考虑到当地高寒、大风、偏远,有效施工期较短的实际,要在既定时间内完成施工,同时要确保工程质量和建设进度,对施工技术路线、技术决策提出了更高的要求。

牢固树立安全生产红线意识和底线思维,深化“意识+责任+标准化”安全管理体系,坚持优先抓好安全生产。从严格落实安全监管责任,扎实开展安全、质量专项检查和隐患排查,落实各项安全质量管控措施。注重抓好日常安全管理、质量管控,加强常态化教育,不断强化安全质量责任落实,以“网格化”管理为抓手,层层分解安全生产责任,明确分工、责任到人,夯实安全、质量基础。

打响要素保障“主动战”

聚焦工程建设“主战场”,紧盯项目建设各环节各要素,通过建立关键要素“清单”,强化要素保障,积极作为,稳步推进工程建设。

一是建“易错清单”。由各专业牵头,加强对周边在建、运行电厂的调研,收集整理在材料选择、技术决策、工艺处理等各方面容易出现问题的地方,重

点盯防、防患未然。二是建“监检清单”。各部门、各专业带领监理、施工、设计等各参建单位,做好安全检查、质量监督、隐患排查等工作,确保高质高效。三是建“保障清单”。合理安排现场图、物、地、人等要件供应时序,以目标节点为导向,实施倒逼机制、倒排计划,做到现场地尽其用、人尽其才、物尽其利。

打响服务保障“提升战”

坚持保障跟着需求走,以项目建设物资、人员组织、民生保障等需求为导向,主动作为,对接各级政府、集团公司,提前介入、靠前服务,及时解决各种问题,提升保障质效。

结合“走访转”,深化“三个一线”行动,既走访工程建设难题,也走访职工急难愁盼,要求工会、后勤部、物资部等相关部室,将保障工作前置,综合考虑现场建设和天气等实际,通过组织开展专题研讨到厂物资存放、分专业分区域梳理工作进展以及一线送学活动武装头脑、“关爱送清凉”暖心、发放物资劳动保障生活、改善吃、住、行条件等,推动服务保障提档升级,让建设“一线”无后顾之忧。

打响工程建设“联动战”

“这个锅炉前包墙过热器焊接有些缺陷,请马上整改”,工程部副部长锅炉专业首席工程师李艳宏对参建单位班组负责人提出限时整改要求,焊接工马上到位完成重新修复。作为建设方,提出要求简明扼要,参建单位立行立改,这是工程现场分工负责、高效联动的一个缩影。

当前,正值施工“黄金期”,项目建设现场各标段紧盯目标“比、学、赶、超”,加强“横+纵”联动,发挥工作合力,共同推进项目基建工程高质量建设。公司各部门充分发挥团队集体智慧作用,加强协作沟通,推进整章建制、完善各项机制,提高工作效率。公司党委发挥龙头作用,积极组织监理、施工、设计、供货等各参建单位上下联动,认真履职,全力以赴保障工程高质量建设。

截至目前,现场各项工作正在按照既定目标有序推进,烟囱结构到顶、#1脱硫塔结构到顶、#2锅炉水冷壁开始焊接、#2锅炉大板梁开始吊装,安全文明施工有序开展,现场安全、文明、质量、进度可控在控、稳中向好。

(丁永刚)

大唐集团党组理论学习中心组 举行专题民主生活会前集体学习研讨

8月7日,根据中央关于在学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育中开好专题民主生活会的部署要求,中国大唐集团有限公司党组理论学习中心组举行专题民主生活会前集体学习研讨,在主题教育理论学习的基础上,认真学习领会习近平总书记关于党的建设的重要思想,学习习近平总书记关于严肃党内政治生活的重要讲话和重要指示批示精神,学习习近平总书记关于以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干等重要论述,学习习近平总书记关于本部门本领域本系统的重要讲话和重要指示批示精神,学习党章、新形势下党内政治生活若干准则、县以上党和国家机关党员领导干部民主生活会若干规定等党内法规,进一步统一思想、深化认识,确保专题民主生活会开出高质量、好效果。

集团公司党组书记、董事长邹磊主持学习并讲话。集团公司领导刘明胜、余波、王瑛、曲波、张传江、彭勇、陶云鹏参加学习并作研讨发言。

邹磊在总结讲话中指出,要坚持铸魂增智、正风促干,用更高的站位、更严的要求推进党的创新理论武装走深走实。要深刻认识推进党的理论创新的重要意义,切实把思想和行动统一到习近平总书记

重要讲话精神上来,进一步坚定对马克思主义的信仰,深刻领悟习近平新时代中国特色社会主义思想的科学体系和精髓要义,坚守马克思主义魂脉和中华优秀传统文化根脉,弘扬理论联系实际的马克思主义学风,深化党的创新理论阐释引领,坚定走好新时代群众路线,尊重人民首创精神,增强用党的创新理论及时科学解答时代新课题的思想自觉、政治自觉、行动自觉。要进一步扛牢政治责任,深入开展主题教育,在理论学习更加突出学用结合、学以致用,在检视整改更加突出动真碰硬、改进提升,在统筹结合更加突出“两手抓、两促进”,在指导督导更加突出责任落实、实际成效,一体抓好理论学习、调查研究、检视整改、推动发展、建章立制各项工作,推进学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想持续深化。

邹磊强调,要坚持知行合一、笃信笃行,深入学习贯彻习近平总书记关于党的建设的重要思想,深刻领会习近平总书记关于党的建设的重要思想的重大意义,坚定不移贯彻好、落实好习近平总书记关于党的建设的重要思想,确保在集团公司落地生根、开花结果,推进集团公司党的建设再上新台阶。要切实抓好习近平总书记关于党的建设的重要思想的学习宣传,结合集团

公司党建工作实际,强化分层分类全面学,强化聚焦基层调研学,强化对标对表深入学,强化宣传引导广泛学,切实做到学深悟透。要着力在全面、系统、整体地坚持党中央集中统一领导下上下功夫,着力在提升党建工作质效上下功夫,着力在加强干部人才队伍建设上下功夫,着力在全心全意依靠职工办企业上下功夫,着力在营造良好政治生态上下功夫,全面推进习近平总书记关于党的建设的重要思想的转化运用。

邹磊强调,要按照党中央要求,坚持从严从实、对标对表,自觉地做到向习近平总书记看齐、向党中央看齐,在政治上思想上行动上自觉同党中央保持高度一致,突出政治纪律和政治规矩,严肃认真对待每个工作环节,深入开展谈心谈话,全面细致梳理问题,深刻剖析典型案例,深入开展批评与自我批评,认真抓好问题整改,扎实开展好专题民主生活会,确保专题民主生活会开出成效。同时,各基层党组织要按照要求,落实好专题学习、问题查摆、谈心谈话、批评与自我批评、制定落实整改措施等环节工作,扎实开展好专题民主生活会,确保组织生活会取得实效。

集团公司总部各党支部书记,中心组学习秘书,团委副书记列席学习。(周岗 赵朋)

国网建湖供电公司: 高效服务 保障高温天气供电

8月7日晚,江苏省建湖县供电公司盐电铁军·建功共产党员服务队到近湖街道太平村巡查电力设备,及时消除安全用电隐患,确保城镇周边供用电环境复杂地区居民清凉度夏。

自7月初以来,该公司盐电铁军·建功共产党员服务队增加夜巡、特巡次数,监测电网负荷积极应对。每次夜巡他们都是从晚上8点钟开始,对供电区域内的重点台变和居民区内的供电线路进行巡查。截至8月7日晚,该公司已经进行了48次夜巡,共发现11处安全隐患,已全部整改到位。

此外,该公司盐电铁军·建功共产党员服务队还通过上门走访、负控终端监测等多种形式,重点检查医院、超市和车站等人员密集场所,协助消除用电缺陷。同时组织志愿者走进“留守家庭”,对老化电线、开关、插头、插座和剩余电流动作保护器等不符合安全要求的,给予更换,及时消除用电隐患。“前些日子连续高温也没有跳闸,多亏了供电师傅来检查帮忙换了线!”8月3日,建阳镇交睦村留守老人许兆勇感慨地说。据悉,该公司7月份已走访了41户留守和孤寡老人家庭,帮助更换室内线路500多米,灯泡、插座56只,安装剩余电流动作保护器2只。

该公司还抽调职能部室、生产技术骨干组建了电网和设备事故、用电安全、信息与网络事故等200多人的应急抢修队伍,配备充足备品备件和抢修物资,密切关注高温期间电网安全,并实行24小时值班报告制度,积极应对高温天气引发的各类突发性事件。同时温馨提醒广大电力客户在晚上8点至23点期间错峰用电,空调温度调至26℃及以上,关注自身用电设备的状态,避免出现超负荷情况,共同营造良好的供用电环境。(肖兵)